

CSAJÁG KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL
8163 Csajág, Petőfi Sándor utca 1.
Telefon:+36(88) 440-380 email: polghivcsajag@invitel.hu

ELŐTERJESZTÉS

Csajág Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2022. február hó 24. napján tartandó rendes *nyílt* ülésére

Tárgy: Takács Ivett a Balatonfőkajári KÖH Csajági Kirendeltségének volt köztisztviselője, a Csajág, Kossuth u. 99/B. szám alatti szolgálati lakás volt bérlője önkormányzat felé fennálló tartozásával kapcsolatos megkeresése

Üi. szám: III/164/2022.

Előterjesztést készítette: Petró Médea ig. főelőadó

Az előterjesztést törvényességi szempontból felülvizsgálta: Polgár Beatrix jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Takács Ivett, a Balatonfőkajári Közös Önkormányzati Hivatal Csajági Kirendeltségének volt köztisztviselője és a Csajág, Kossuth u. 99/B. szám alatti szolgálati lakás bérlője 2021. december 21. napjával átadta az önkormányzati bérlakást.

Férjével azzal a kéréssel fordul a Tisztelt Képviselő-testülethez, hogy az önkormányzat felé fennálló 93.770.- Forint tartozását (lakbér és víz-és csatornaszolgáltatás) az ingatlanban hagyott értékek (konyhabútor, gáz/villanytűzhely páraelszívóval, az udvaron drótkerítés, előtető és kérti kiülő) fejében számítsák be és töröljék a kintlévőségüket.

Előterjesztésünkhöz csatoljuk Takács Ivett és férje levelét.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megtárgyalását követően határozathozatallal dönteni szíveskedjenek!

Csajág, 2022. február 17.


Verebélyi Zoltán
polgármester

Határozati javaslat:

**Csajág Község Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2022. (II.24.) önkormányzati határozata**

Takács Ivett és Fürdős András önkormányzat felé fennálló tartozásának törléséről

1. Csajág Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Takács Ivett önkormányzat felé fennálló 93.770.- Ft összegű tartozását a Csajág, Kossuth u. 99/B. szám alatti szolgálati lakásban hagyott értékek fejében eltörli.
2. Felkéri a pénzügyi ügyintézőt, hogy a tartozás eltörléséről intézkedjen.

Felelős: Verebélyi Zoltán polgármester

Határidő: azonnal

BALATONFÜLE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL		
Csajági Községi Képviselet		
Érkezett:	2022 FEBR 17.	
III/164-1	szám	mek.
Előszám:	Tárgy: cm.	Ügyintéző: <i>plc</i>

Csajág Községi Önkormányzat
Képviselő-testülete
részére

Tisztelt Képviselő-testület, Polgármester Úr!

2021. december 31. napjával átadtuk a Csajág, Kossuth u. 99/B. szám alatt lévő szolgálati lakást, amiben több, mint 16 évig éltünk. Az élet úgy hozta, hogy nem a községben vásároltunk családi házat, így nemcsak a lakást, a falut is elhagytuk. Az évek folyamán a lakást és a hozzá tartozó udvart csinosítottuk, építettük, karbantartottuk, ahogy anyagi lehetőségeink engedték. A sok szép emlék, ami Csajágon történt velünk, mindig megmarad, szeretettel gondolunk vissza.

Ami érték, és a lakásban hagytuk az a konyhabútor, a gáz/villanytűzhely páraelszívóval, illetve az udvaron a drótkerítés, az előtető, és a kerti kiülő.

Az utóbbi hónapokban a házfelújítás miatt sajnos felhalmoztunk majdnem százezer forint tartozást az önkormányzat felé, ami lakbér, víz- és csatornaszolgáltatás díja.

A kérésünk a Tisztelt Képviselők felé az, hogy a tartozás fejében a lakásban hagyott bútorokat, építményeket számítsák be, és töröljék a kintlévőségünket.

Amennyiben ez nem lehetséges, úgy az összeget megtérítjük, a bútorokat és a többi berendezést elbontjuk és elszállítjuk. Bízunk a kedvező döntésben, és várjuk a szíves választ!

Ezúton kívánunk Nektek és családotoknak sok örömet és jó egészséget!

Füle, 2022. február 16.

Köszönettel:

*Talán Janka és
Fülöp András*